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інвестиційних коштів, а й для досягнення більшого рівня ефективності при 

наданні послуг в туризмі.  
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ТРАНСКОРДОННИЙ ТУРИСТИЧНИЙ МАРКЕТИНГ 

КАРПАТСЬКОГО ЄВРОРЕГІОНУ 

В наш час, на терені Європи найвідомішим і популярним туристичним 

районом є гірські масиви Альп. Вони вже століттями приваблюють туристів, 

пропонуючи їм відмінні умови для проведення зимових видів спорту і розваг, а 

також гірських походів. Завдяки цьому, країни, до складу яких входять Альпи – 

є багатшими, їхні мешканці мають роботу, а підприємці мають умови для 

розвитку. 

Водночас, розвинута інфраструктура альпійських схилів, бетонних стежок 

та чудового маркетингу для сучасних туристів більше не дає такої насолоди на 

відміну від традиційної сільської культури. А тому, важливо розглянути 

потенціал гірських верховинських сіл у прикордонних територіях країн-членів 

Карпатського Єврорегіону, так як це один макро-регіон з п’яти національностей 

(Румунії, України, Угорщини, Словаччини та Польщі), який може стати завдяки 

організованому та впровадженому транскордонному маркетингу – відмінним 

туристичним продуктом, завдяки чому Карпатський Єврорегіон здобуде 

суттєво впізнаний бренд на світовому ринку туристичних послуг. Туристична 

пропозиція бренду повинна бути заснована саме на реальних, традиційних 

перевагах регіону, таких як жива культура, звичаї, природна гостинність, 

місцева кухня, діалекти, костюми, музика. Ключовим елементом «Карпатського 

бренду» є здатність поєднувати містичні якості з просторовими, вражаючими 

ландшафтами, мирними та відокремленими місцями, рідко відвідуваними 

людьми та багатими традиціями горян.  

Найбільш яскраві переваги, які стануть простежуватися для економічних 

гравців  транскордонного ринку Україна-Румунія-Угорщина-Словаччина-

Польща будуть наступні: 

 підприємцям: можливість включення власної продукції та послуг в 

пропозицію «Карпатського бренду» на основі сертифікації; рекламна 

підтримка, що охоплює багатосторонню діяльність на міжнародному рівні в 

багатьох інноваційних формах; допомога у залученні ринків іноземних продаж 
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для фірмових продуктів Карпатського бренду в рамках політики міжнародного 

співробітництва КЄ та використання підтримки про-експортних механізмів; 

рекламна підтримка бізнесу в рамках інформаційної політики Карпатського 

бренду; 

 неурядовим організаціям: можливість знаходження партнерів для 

співпраці в країнах-учасницях Карпатського Єврорегіону; можливість брати 

участь у Карпатському форумі неурядових організацій – платформи для 

співпраці карпатських неурядових організацій; можливість економії та 

комерціалізації діяльності неурядових організацій на основі участі в бізнес-

моделі Карпатського бренду, тощо. 

 для наукових підрозділів: співпраця з установами у здійсненні науково-

дослідної діяльності формуючи туристичний кластер знань; можливість 

використовувати досвід іноземних партнерів КЄ в галузі освіти на всіх рівнях, 

особливо в контексті адаптації освітньої пропозиції до потреб ринку праці. 

Слід відмітити, що успішне застосування транскордонного туристичного 

маркетингу неможливе без підвищення його інформаційного забезпечення. Для 

виконання цієї мети, необхідно починаючи з кожного гірського перевалу і 

включно до кожного населеного пункту, – забезпечити інформаційним 

доступом та безперервним наповненням про наявний рекреаційний потенціал і 

можливості його використання. Зауважимо також, що без покращення і 

вдосконалення інфраструктури у всіх її проявах, досягти такої мети практично 

неможливо. 
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